

ОТЧЁТ ДЕПУТАТА-2019

Андрей Клищ, 18 округ: наказы жителей – высший приоритет!

Андрей КЛИЩ,
депутат
городской Думы
по округу № 18



Здравствуйте, уважаемые горожане! Я хочу донести до вас информацию о проделанной работе за предыдущие года на нашем округе № 18. Я с детства проживаю в доме № 6 по ул. Казамазова, и для меня вдвойне приятно, что именно в своём родном районе вы оказали мне доверие и выбрали депутатом. Ещё раз хочу поблагодарить вас за это!

Хочу напомнить, что в наш округ входят следующие дома: дома по ул. Казамазова №№ 6, 8, 10, 11, по ул. Советской №№ 4, 6, 8, 12, 14, 16, 22, 24 и дома по проспекту Музрукова №№ 37/1, 37/2, 37/3, 37/4.

Я считаю, что работа на округе в первую очередь должна строиться на взаимодействии с вами, жителями. Для меня очень важна двусторонняя связь! Многие из вас часто обращаются ко мне, звонят по абсолютно разным вопросам, и я искренне пытаюсь помочь каждому.

Большое внимание я уделяю работе с общественными организациями города – советом ветеранов города и ВНИЭФ, обществом инвалидов, с которыми у меня налажены тёплые и конструктивные взаимоотношения. Эти организации помогают мне на округе, через них я также получаю связь с вами. Периодически мы проводим чаепития, приуроченные к различным праздникам, организуем экскурсионные поездки. Я считаю, что таким людям нужно оказывать максимальное внимание.

На моём округе есть детский клуб «Восход», где работают замечательные педагоги, которые тратят огромное количество времени и сил на воспитание и обучение наших детей. Я стараюсь каждый год оказывать этому клубу помощь в приобретении необходимых материалов для творчества и организации досуга детей. Воспитанники этого клуба вместе со своими педагогами помогают нам в проведении различных мероприятий на округе. Яркий пример – участие в празднике Масленицы на округах совместно с депутатом Сергеем Жижиным.



Исторически в нашем городе сложилось так, что именно депутат может влиять на стратегию развития округа и его благоустройства, начиная от установки малых архитектурных форм (МАФов) до уширения внутридворовых проездов. Поэтому я всегда говорю, что именно вы, жители, определяете, что и где необходимо сделать, а я, в свою очередь, стараюсь это реализовать.

Практически все дома на нашем округе строились в начале 80-х годов прошлого века. Инфраструктура, безусловно, лучше, чем в старом районе, но ряд проблем, конечно же, есть. Ещё во время предвыборной кампании в 2015 году на основании ваших наказов я обозначил основные проблемы нашего округа.

Первая проблема – это разрушенные временем тротуары, дорожки, лестницы или их полное отсутствие. Было очень много напольных тротуаров, которыми ежедневно пользовались люди. Первые два года у меня ушло на решение именно этой проблемы.

За это время:

- восстановлено асфальтное покрытие на тротуарах, дорожках, детской площадке, дополнительно сделаны несколько асфальтированных дорожек во дворе домов 22 и 24 по ул. Советской;
- восстановлено асфальтное покрытие дорожек около дома № 10 по ул. Казамазова, одна асфальтированная дорожка сделана с нуля;
- отремонтирована зона отдыха между домами № 6 и № 8 по ул. Казамазова;
- восстановлено асфальтное покрытие дорожки и произведён ремонт спуска от дома № 11 к дому № 10 по улице Казамазова, а также восстановлено

асфальтное покрытие дорожки к лестнице, ведущей к дому № 12 по ул. Советской;

– заменена на асфальтное покрытие старая тротуарная плитка на дорожке около дома № 16 по ул. Советской, также отремонтирован провал дорожного полотна и тротуар около этого дома;

– восстановлено асфальтное покрытие тротуара вдоль всего дома № 4 по ул. Советской;

Все эти работы сделаны в первую очередь для безопасности и комфортной жизни людей.

Второе направление – это благоустройство и наполняемость детских площадок. Эта работа была начата предыдущим депутатом, во многих дворах были заменены детские МАФы. Они находились в хорошем состоянии, но хотелось сделать ещё лучше. Были демонтированы старые бетонные конструкции и песочницы во дворах дома № 4 по ул. Советской и дома № 11 по ул. Казамазова.

За это время на детских площадках:

- установлена новая детская беседка, качалка на пружине и две новые лавочки, а также ж/б клуббы, препятствующие заезду автомобилей на детскую площадку, во дворе домов 22 и 24 по улице Советской;
- установлена новая песочница взамен старой, две качалки на пружинах и лавочки во дворе дома № 11 по улице Казамазова;
- установлена новая песочница, качалка на пружине, качели для маленьких детишек и заменена карусель во дворе дома № 4 по улице Советской;
- установлены две качалки на пружинах, обычная



качалка и качели для маленьких детишек во дворе домов №№ 6, 8, 10 по ул. Казамазова;

– заменена качалка и установлено ограждение детской площадки около дома 37 по пр. Музрукова;

– во дворе дома № 4 по ул. Советской по просьбе жителей установлены ж/б клуббы, препятствующие заезду автомобилей на газон.

– в 2019 году по инициативе жителей дома № 11 по ул. Казамазова, которые сами выбрали, что устанавливать в их дворе, на детской площадке был создан новый комплекс для маленьких детей с травмобезопасным покрытием, и в рамках программы поддержки местных инициатив (ПММИ) заменено асфальтное покрытие на дорожках. В рамках этой программы за этим же домом был произведён капитальный ремонт лестничного спуска.

Третье направление – это общая проблема всего нашего города, катастрофическая нехватка парковочных мест для автомобилей.

Напротив дома № 6 по ул. Советской в рамках ПММИ в 2019 году удалось сделать уширение проезжей части, благодаря которой у жителей этого дома появились дополнительные места для парковки автомобилей. Отдельное спасибо хочу сказать председателю совета этого дома Татьяне Валентиновне Рожковой, которая вышла с этой инициативой ко мне и собрала подписи. В начале 2019 года в короткие сроки по моей инициативе была разработана ПСД, а осенью этот проект был уже реализован. Это яркий пример взаимодействия жителей с депутатом.

Другие виды работ:

- у подъездов дома № 11 по ул. Казамазова по просьбе

жителей были изготовлены и установлены ограждения цветников;

– совместно с депутатом Сергеем Жижиным мы добились переноса пешеходного перехода между остановками по улице Советской;

– был установлен знак, запрещающий движение автотранспорта в рабочие дни с 6:00 до 9:00 через дворы дома № 11 по ул. Казамазова и домов №№ 12, 14, 16 по улице Советской. Это позволило исключить движение автомобилей, объезжающих пробку на перекрестке ул. Советской и пр. Музрукова;

– в 2019 году отремонтированы лестничные спуски около дома № 6 по ул. Казамазова.

Хочу обратить ваше внимание на проблему благоустройства территории вокруг дома № 37 по пр. Музрукова и напомнить, что из-за юридических нюансов с передачей земли из федеральной в муниципальную собственность любые мероприятия по благоустройству до 2017 года были неосуществимы. После того, как администрация города решила данный вопрос в 2017 году, я добился разработки проекта на перечень работ вокруг дома № 37 по проспекту Музрукова.

К большому сожалению, этот проект уже два года подряд не могут реализовать. В 2018 году подрядчик, который выиграл тендер, не успел выполнить работы, оставив после себя только разрытую траншею под тротуар. В 2019 году вообще никто не подал заявки на выполнение этих работ, как мне пояснили в ДГХ. С подобными проблемами столкнулись и другие депутаты нашего города.

В рамках этого проекта должны были быть сделаны: лестница со стороны ул. Советская к дому 37/2 по пр. Музрукова, которая обеспечила бы комфортный спуск и подъём жителей, два съезда (пандуса) около лестниц ближе к перекрёстку ул. Советская и пр. Музрукова, 37/3, две асфальтированные дорожки от автобусной остановки к дому 37/3 (одну всё-таки доделали в 2019 году), а также продление тротуара, который идёт вдоль дома 37/4 к дороге по пр. Музрукова.

Есть ещё одна большая проблема: рядом с этим домом существует размывание грунта около опорной стены со стороны



ул. Советской. Проектом также предусмотрена реконструкция ливневой канализации, которая решит эту проблему. Я очень надеюсь, что все работы будут сделаны в этом году, и как мне сказали в администрации, эти работы являются приоритетными и будут сделаны в первую очередь. Возможно, в этом году также получится продлить стоянку вдоль забора стадиона «Икар».

В 2018-2019 году совместно с моим коллегой-депутатом Сергеем Жижиним по ППМИ удалось капитально отремонтировать пешеходную зону на улице Казамазова, от ул. Советской до школы № 12.

Хочу выразить большую благодарность «Обеспечению РФЯЦ-ВНИИЭФ» за разработку ПСД, капитальный ремонт электрических сетей и установку новых

осветительных мачт со светодиодными светильниками. Безусловно, после ремонта это место преобразилось. Благоустроенная пешеходная зона с цветниками, новыми лавочками и освещением получила много положительных отзывов людей, живущих в этом районе, а также идущих через неё на работу.

Планы на 2020 год:

- отремонтировать два лестничных спуска между домами № 12 и № 14 по улице Советской, и ещё два – около дома № 8 по улице Казамазова;
- сделать спортивную площадку с травмобезопасным покрытием, турниками, брусками, доской для упражнений на пресс. Сейчас определяемся с местом;
- совместно с депутатом Сергеем Жижиним подготовлена заявка

на участие в ППМИ. Хотим произвести капитальный ремонт спортивной площадки около детского сада № 41 «Звёздочка».

Мы с коллегами-депутатами успешно участвуем в спартакиаде законодательных органов Нижегородской области. Команда Думы города Сарова, в состав которой я вхожу, два года подряд занимает 1 место в эстафете на коньках. Я лично занял 3 место по стрельбе.

Не хочется останавливаться на достигнутом. Очень приятно наблюдать за положительными изменениями, происходящими на нашем округе. Я рассчитываю на дальнейшее плодотворное сотрудничество с вами, дорогие жители нашего города! Я всегда открыт для диалога.

